



所有的公民都应该铭记自身权益和义务，并且自由地使用自己的投票来促进共同利益。
(Gaudium et spes – Church in the Modern World, n.75)

亲爱主内的弟兄姐妹

在过去的几年内，我们目睹了该国前所未有的政治动荡，人民在上届大选中表达的意愿被自私自利的政客们破坏了。他们为了争取权利，背叛了自己的选民，滥用了他们的职权。我们中有许多人民仍然对这种诡计心有余悸，并对民主制度产生了幻觉。但是现在一次新的机会呈现在我们处于十字路口的国家面前，一个纠正错误并向所有政客发出明确信息的机会，即他们需要对他们置于权利地位的人民负责。我们不仅有责任履行我们的国家责任，而且有责任履行我们的基督徒的义务，行使我们的投票权。投票也表达了我们对国家和人民的关爱。

天主教教理教导我们“对权威的服从和对公共利益的共同责任，使得纳税、行使投票权和保卫自己的国家在道德上成为一种义务。(天主教教理2240)

我们必须通过祈祷来考量，并根据天主教信仰形成的良知来投我们这神圣的一票。在作出决定之前，让我们同时也考虑以下几点：

1. 仔细审查候选人及其政党在宗教自由和保护少数群体权利方面的立场;
2. 确保他们必须是个正直的人，不是腐败贪污之人;
3. 如果候选人是现任的，检查他或她自上次大选以来的表现;
4. 候选人是否是一个值得信赖和对选民负责任的人，还是为了个人利益而转换政治联盟?

为了准备这次的活动，我们加影圣家堂的神父们希望召集所有的教友一起祈祷，并将我们的关切和辨别过程带到我们在神圣的圣体主耶稣面前。我们将在在来临的两个周五（11/11及18/11），晚上八时正设有朝拜圣体环节直至十一月十九日举办的第十五届全国大选。我们这样做是为了相信天主掌握了我们的命运。“若不是上主兴工建房，建筑的人是徒然劳苦；若不是上主在守护城堡，守成的人白白傲醒守护。”（圣咏127:1）

愿圣神赐予我们所需的智慧和毅力，选择那些将代表和领导我们联邦和州政府的领导人。因此我们敦促每一位选民站起来，维护我们国家的共同利益，明智地选择。你的投票义务将是我们国家的祝福。

愿天主降福于马来西亚！

你慈爱的牧羊人，

蔡锦华神父、蔡钊发神父和Bonaventure Rayappan 神父
2022年11月6日
常年期第三十二主日